

RETIFICAÇÃO

PROC. ADM. N° 369/2015

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 004/2015

Verificado o mero erro material no Edital da Concorrência nº 004/2015,
faz-se a seguinte errata:

ONDE SE LÊ: Objeto: Permissão de uso de espaço público e permuta de exploração de barracas e marcas por infraestrutura do carnaval 2016.

LEIA-SE: Objeto: Permissão de uso de espaço público com exploração de barracas e marcas por infraestrutura do carnaval 2016.

São Luiz do Paraitinga, 17 de dezembro de 2015.

Leonardo de Campos Couto

Presidente Substituto da Comissão de Licitações.